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към най-новото издание на „Dungannon
Times“, споделящо новини и събития от целия
сайт на Dunbia Dungannon. Бюлетинът се
издава всяко тримесечие, като се потапя в
празненствата, сбогуванията, дейностите и
резултатите от одита от последните три
месеца. Ако имате история, която да
споменете, моля, изпратете имейл на
dunbianews@dunbia.com за разглеждане.

ДОБРЕ ДОШЛИ!

Брой 5

Благотворителната томбола за 10 дни Коледа през декември имаше голям
успех. Служителите спечелиха невероятни награди и събраха огромна
сума пари! Цифрата беше финансирана със съвпадение и с обща сума от
£900 успяхме да направим дарения на Macmillan, The Simon Community и
Guide Dogs. Огромни благодарности на организаторите и дарителите.

Имахме изпълнена със забавления седмица по време на
годишната Седмица за безопасност и качество на храните. Всеки
ден имаше нова тема, за да се подчертае важността на всяка
тема. Всички се забавлявахме много с викторини и игри.
Служителите спечелиха набор от FSQ стоки и ваучери за
влизане. Всеки ден беше подкрепен от гост-лектор, който е
експерт в своята област, те се провеждаха онлайн, позволявайки
на цялата група да се присъедини. Сайтът беше добре украсен
за седмицата.



НАЦИОНАЛЕН ДЕН „ОБИЧАЙТЕ ДОМАШНИЯ СИ ЛЮБИМЦ“МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН НА ЖЕНАТА
През март отбелязахме Международния ден на жената.
Около сайта имаше плакати, показващи вдъхновяващи жени.
Имахме член от First Steps на място, за да говори с колеги.
First Steps е местна благотворителна организация за жени,
която осигурява образование, обучение, подкрепа и насоки,
като същевременно създава приятелства за жени. Имаше
награди, които можеха да бъдат спечелени чрез викторини и
игри, а всеки служител получи подарък шоколадово блокче,
за да се наслади. Дадохме възможност на всеки да изпрати
вдъхновяваща жена по свой избор, а победителите получиха
ваучер „един за всички“.

СИН ПОНЕДЕЛНИК
На „Синия понеделник“ (20 януари), за който се казва, че е най-
депресиращият ден в годината, проведохме викторина в целия
сайт. Това имаше за цел да озари деня на всички и да
разпространи малко позитивизъм, беше изпратен имейл и бяха
поставени плакати около сайта със съвети как да направите деня
по-добър.

Служителите получиха шанса да споделят снимки на своите очарователни
домашни любимци за Националния ден на любовта на вашия домашен
любимец, който беше отбелязан на 20 февруари. Беше изпратена анкета,
показваща снимки на всички домашни любимци, които бяха включени. Всеки
имаше шанс да гласува за един домашен любимец, който да спечели, а
победителят беше котката Chase! Собственикът на Чейс беше награден с ваучер
за домашни любимци. Това състезание беше огромен успех, с над 40 включени
домашни любимци!!

2025 БЛАГОТВОРИТЕЛЕН ПАРТНЬОР
Ние сме развълнувани да обявим, че благотворителният партньор на
Dunbia Dungannon за 2025 г. е детският хоспис на NI. Това е
благотворителна организация, която помага в подкрепа на бебета, деца и
техните семейства чрез набор от услуги. Някои от които са
специализирани сестрински грижи у дома, подкрепени почивки с
тяхното стационарно отделение, поддръжка в края на живота и подкрепа
при тежка загуба, всички тези услуги са там, за да подкрепят пациентите и
техните семейства.
На февруарския форум имахме удоволствието да поканим Клеър и Кели
от детския хоспис на NI, за да говорят за това какво предоставят те като
благотворителна организация, как ще помогнат даренията и за какво ще
отидат средствата. Те също така споделиха информация за събития, които
са организирали през годината, за да може всеки да се присъедини и да
събере възможно най-много.


